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ABB Sosyal Hizmetler Da-
ire Başkanlığı tarafından yü-
rütülen yeni destek programı 
kapsamında, sosyal destek 
alan 103 bin 953 ilkokul ve or-
taokul öğrencisine 1000 TL’lik 
ödeme yapıldı.

Toplamda 103 milyon 953 
bin TL, velilerin Başkent Kart 
hesaplarına yatırıldı. Veliler bu 
destek sayesinde okul kıyafet-
lerini istedikleri yerden satın 
alabilecek.

GEÇMİŞTE BAŞLAYAN
DESTEK GENİŞLETİLDİ
ABB, 2024-2025 eğitim yı-

lında ilkokula başlayan 13 bin 
764 öğrenciye kıyafet desteği 
sağlamıştı. Tek tip kıyafet 

uygulamasıyla birlikte destek 
programı, ilkokul ve ortaokul 
öğrencilerini kapsayacak şe-
kilde genişletildi.

ABB’NİN ÖĞRENCİLERE 
SUNDUĞU DİĞER 
DESTEKLER
Ankara Büyükşehir Bele-

diyesi, kıyafet desteğinin yanı 
sıra öğrencilere yönelik farklı 
alanlarda da katkı sağlıyor. 
Halihazırda verilen destekler 
arasında: Kırtasiye yardımı, 
Abonman desteği, Servis des-
teği, Kantin desteği ve Sınav 
desteği yer alıyor.

“HER ÇOCUĞUN AYNI 
İMKÂNLARLA OKUL 
YOLUNA ÇIKMASI 

ÖNCELİĞİMİZ”
ABB Sosyal Hizmetler Dai-

re Başkanlığı Sosyal Yardımlar 
Planlama ve Koordinasyon 
Şube Müdürü Sacit Şahin, 
destek programının önemine 
değinerek şunları söyledi: 
“Yeni eğitim öğretim yılına 
girerken, çocuklarımızın heye-
canı hepimizin kalbini ısıtıyor. 
Ancak biliyoruz ki, bu heye-
canın önünde maddi engeller 
olabiliyor. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi olarak, bu yıl tek 
tip okul kıyafeti uygulamasının 
zorunlu olmasıyla birlikte, sos-
yal destek alan ailelerimizin 
yükünü hafifletmek için yeni 
bir adım daha attık. İlkokul ve 

ortaokul çağındaki yaklaşık 
104 bin çocuğumuz için kıya-
fet desteğini Başkent Kartlara 
yatırdık. Bizim için her çocuk 
eşittir. Her çocuğumuzun aynı 
umutla, aynı gururla ve aynı 
imkânlarla okul yoluna çıkma-
sı en büyük önceliğimizdir.”

 Haber Merkezi

ABB’den öğrencilere destek
2025-2026 Eğitim-Öğretim yılıyla birlikte okullarda başlayan tek tip kıyafet uygulaması sürecinde 
öğrencilere ve ailelere en büyük destek Ankara Büyükşehir Belediyesi’nden (ABB) geldi.

Etimesgut’ta yol çöküyor

Kaynak suyu boşa akıyor
Ankara’nın Ayaş ilçesine bağlı Gençali Mahallesi’nde 

bulunan “Acı Pınar” isimli doğal su kaynağı boşa akıyor. 
Yıllardır kendi halinde çıkan suyun değerlendirilmesini 
isteyen köylüler, Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş’a çağrıda bulundu.

HAYVANLARI SULUYORLAR
Doğal kaynak suyunun hayvanların sulanmasında kul-

lanıldığını belirten mahalle sakinleri, suyun israf olmaması 
için bölgede bir depo yapılmasını talep ediyor. Vatandaş-
lar, bu sayede hem köy halkının hem de hayvanların daha 
verimli şekilde faydalanabileceğini dile getirdi. Köylüler-
den biri şu sözlerle Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş’a seslendi:

“Mansur Yavaş Başkanım, Ayaş Gençali Mahallemiz’de 
‘Acı Pınar’ dediğimiz su kendi doğal halinde kaynaktan 
çıkıyor ve boşa akıyor. Depo yapılıp suyun korunması 
gerekli. Köy halkı olarak rica ederiz. Bu sudan köy halkı 
hayvanlarını sulamaktadır.”  Haber Merkezi

Ankara’nın Etimesgut ilçesi 2345. Sokak’ta cami 
inşaatı nedeniyle yol çökme noktasına geldi. Ma-
halle sakinleri, bozulan yolun hem araçlar hem de 
yayalar için tehlike oluşturduğunu belirterek yetkili-
lere çağrıda bulundu.

Ankara’nın Etimesgut ilçesinde yapımı devam 
eden cami inşaatı, çevresindeki yolları olumsuz 
etkiledi. İlçeye bağlı 2345. Sokak’taki yokuş, inşaat 
çalışmaları nedeniyle tahrip olurken yol çökme 
noktasına geldi.

BİRÇOK KAZA SON ANDA ÖNLENDİ
Mahalle sakinleri, bozulan yolun hem araç sü-

rücülerini hem de yayaları zor durumda bıraktığını 
belirterek yetkililere çağrıda bulundu. Özellikle dik 
yokuşta araçların çıkmakta zorlandığını ifade eden 
vatandaşlar, birçok kazanın son anda önlendiğini 
aktardı. Bir mahalle sakini yaşanan durumu şu söz-
lerle dile getirdi:

"2345. Sokak’ta bulunan yokuş, yapımı devam 
eden cami çalışmaları nedeniyle hem araçlar hem 
de yayalar için adeta kabusa dönmüş durumda. 
Araçlar yokuşu çıkmakta zorlanıyor, birkaç kaza 
son anda atlatıldı. Yol ise adım atıldığında çökecek 
kadar kötü durumda."  Haber Merkezi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, bugün gerçekleştirilecek 
AK Parti Merkez Yürütme Kurulu 
Toplantısı’na (MYK) başkanlık 
edecek.

AK Parti Genel Başkanı ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, bugün partisinin Merkez 
Yürütme Kurulu’na (MYK) başkan-
lık edecek.  3'DE

AK Parti MYKAK Parti MYK
toplanıyor!toplanıyor!

Sonbaharın gelmesiyle beraber Sin-
can’da kurulan Üretici Köylü Pazarları”, kış 
hazırlığı yapan vatandaşlardan yoğun ilgi 
görüyor.

Sincan Belediyesinin hayata geçirdiği 

“Üretici Köylü Pazarları”, bu yıl da vatan-
daşlardan yoğun ilgi görüyor. Haftanın beş 
günü ilçenin farklı mahallelerinde kurulan 
pazarlarda, doğal ve taze ürünler doğrudan 
tüketiciyle buluşuyor.

KIŞ HAZIRLIKLARI HIZ KAZANDI
Yenikent semtinde her pazar günü ku-

rulan köylü pazarında sonbaharın gelişiyle 
birlikte kış hazırlıkları hız kazandı. Vatandaş-
lar turşuluk sebzelerden menemenlik do-
matese, kurutmalıklardan salça ve reçellere 
kadar birçok ürün için pazarın yolunu tuttu.

ORGANİK ÜRÜNLER SATILIYOR
Sincan Belediyesinin desteğiyle kuru-

lan pazarlarda yalnızca yerel üreticilerin el 
emeği ürünleri yer alıyor. Üreticiler, aracısız 
şekilde kendi yetiştirdikleri ürünleri satışa 
sunarken, vatandaşlar da güvenilir ve orga-

nik gıdaya daha uygun fiyatlarla ulaşabiliyor. 
Tezgahlarda en çok sebze, meyve, bakliyat 
ve doğal gıda ürünleri öne çıkıyor.

  Haber Merkezi

Kış hareketliliği başladı



www.camlikankara.com
BAŞKENT'İN HABERCİSİÇAMLIK 02 EYLÜL 2025 SALI

Etimesgut Belediyesi’ne Atık Cezası
Çevre, Şehircilik ve İklim De-

ğişikliği Bakanlığı, yazılı uyarıya 
rağmen gerekli temizliği yapma-
yan Etimesgut Belediyesi’ne 668 
bin 677 lira para cezası uyguladı. 
Cezanın gerekçesi, belediyenin 
açık alanda biriken atıkları kaldır-
maması oldu.

ALO 181 İHBARI İLE 
İNCELEME BAŞLATILDI
Bakanlığa bağlı Ankara İl Mü-

dürlüğü ekipleri, ALO 181 hattına 
yapılan ihbar sonrası Etimesgut 
ilçesi Yapracık Mahallesi sınırla-
rındaki arazide inceleme gerçek-
leştirdi. Denetimlerde farklı türde 
atıkların bırakıldığı ve zaman za-
man yangınların çıktığı belirlendi.

Yapılan kontrollerde bölgede 
şu atık türlerinin bulunduğu açık-
landı: Tehlikesiz evsel atıklar, 
İnşaat ve yıkıntı atıkları, Asfalt 
atıkları, Park ve bahçe atıkları

Açıklamada, söz konusu atık-
ların çevreye ve insan sağlığına 
zarar verme riski taşıdığı vurgu-
landı.

UYARIYA RAĞMEN İŞLEM 
YAPILMADI
Bakanlık, Etimesgut Beledi-

yesi’ne yazılı uyarı göndererek 
atıkların kaldırılması ve lisanslı 
tesislere gönderilmesini istedi. 
Ancak belediyenin gerekli ça-
lışmayı yapmaması üzerine 2872 
Sayılı Çevre Kanunu kapsamında 
668 bin 677 liralık idari para ceza-
sı kesildi.

ÇEVREYİ KORUMAK 
İÇİN DENETİMLER 
DEVAM EDECEK
Bakanlık açıklamasında, çevre 

kirliliğini önlemek için benzer de-
netimlerin süreceği ve ihlallerin 
cezalandırılmaya devam edeceği 
belirtildi.  İHA

İş Güvenliği eğitiminden geçtiler
Keçiören Belediyesi, yeni eği-

tim-öğretim yılında kurum bünyesinde 
staj yapacak öğrencilere yönelik kap-
samlı bir oryantasyon programı düzen-
ledi. 

İnsan Kaynakları Müdürlüğü İşyeri 
Sağlık ve Güvenlik Birimi tarafından 
organize edilen eğitim, Belediye Mec-
lis Salonu’nda gerçekleştirildi.

ÖĞRENCİLERE 
BİLGİLER VERİLDİ
Eğitim programında iş sağlığı ve 

güvenliği uzmanları tarafından öğrenci-
lere, Belediye’nin organizasyon yapısı 
ve işleyişi hakkında bilgi verildi. Ardın-
dan, işyerindeki yangın çıkışları, uyarı 
levhalarının anlamı, kişisel koruyucu 

donanımların kullanımı ile 6331 Sayılı 
İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu kapsa-
mında uyulması gereken temel kurallar 
detaylı şekilde aktarıldı.

Stajyer öğrenciler, görev yapacak-
ları birimlerin tanıtımıyla birlikte mola 
saatleri, yemek düzeni ve çalışma orta-
mına ilişkin genel kurallar konusunda 
da bilgilendirildi. Eğitimin, öğrencilerin 
hem iş sağlığı ve güvenliği konularında 
bilinç kazanmasına hem de Belediye 
ortamına daha hızlı uyum sağlamasına 
katkı sunması amaçlanıyor.

BAŞKAN ÖZARSLAN: "KEÇİÖREN 
BELEDİYESİ HER ZAMAN 
GENÇLERİN YANINDA
Keçiören Belediye Başkanı Dr. 

Mesut Özarslan, stajyer öğrencilere 
seslendiği mesajında şu ifadelere yer 
verdi: 

“Belediyemizde yeni eğitim-öğretim 
yılında staj yapmaya başlayan değerli 
gençlerimize aramıza hoş geldiniz 
diyorum. Geleceğimizin mimarı olan 
gençlerimizi ve onların eğitimlerini 
çok önemsiyoruz. Belediyemizdeki staj 
sürelerinde gençlerimiz hem mesleki 
deneyim kazanacak hem de yerel yö-
netimlerin işleyişini yakından tanıya-
caklar. Keçiören Belediyesi olarak her 
zaman gençlerimizin yanında olduğunu 
bir kez daha belirterek staj yapacak 
olan sevgili öğrencilerimize başarılar 
diliyor.”  Haber Merkezi

Ankara yolunda trafik yoğunluğu
Ulaşımda 43 ilin geçiş güzerga-

hındaki kritik kavşak Kırıkkale'de, 
hafta sonunda oluşan trafik yoğun-

luğu görüntülendi.
Ulaşımda 43 ilin geçiş noktala-

rındaki önemli kavşak Kırıkkale’de, 

tatilinden dönen vatandaşlar Anka-
ra yolunda trafik sıkışıklığına sebep 
oldu

OKULLARIN AÇILMASI DA 
ETKİLİ OLDU
Kırıkkale-Ankara D200 karayo-

lu üzerindeki Yahşihan ilçesinde 
araçlar uzun kuyruklar oluşturdu. 
1 Eylül tarihi itibarıyla anaokulu ve 
ilkokul 1. sınıf öğrencileri için baş-
layan uyum haftası eğitiminin de 
trafiği kilit bir noktaya getirmesinde 
etkili olduğu belirtildi. 

Tatil dönüşü ailelerin okul hazır-
lıkları için yola çıkmasıyla yoğunluk 
fazlalaştı. Sıkışıklığın etkili olduğu 
bölgelerde İl Emniyet Müdürlü-
ğü’ne bağlı ekipler görev yaptı.

  Haber Merkezi

Ankara’da okul öncesi ve ilkokul 
1. sınıf öğrencileri için Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın belirlediği takvim doğ-
rultusunda “Uyum Haftası” başladı.

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ta-
rafından açıklanan 2025-2026 eğitim 
öğretim yılı takvimine göre, okul 
öncesi ve ilkokul 1. sınıf öğrencileri 
için “Uyum Haftası” bugün başladı. 
Bu kapsamda öğrencilerin öğret-
menleri ve arkadaşlarıyla kaynaşma-
sını sağlamak amacıyla çeşitli tanış-
ma etkinlikleri düzenleniyor.

Çankaya ilçesinde bulunan Ah-
met Barındırır İlkokulu’nda ilk ders 
zili çalarken, minik öğrencilerin he-
yecanına aileleri de ortak oldu.

VELİLERDEN “UYUM 
HAFTASI”NA TAM DESTEK
Oğlunu okula getiren veli Ersin 

Akça, uygulamanın önemine değine-
rek şunları söyledi:

“Biz de bugün birinci sınıfın he-

yecanını yaşıyoruz. Kreş dönemimiz 
vardı ama ilkokul daha disiplinli bir 
süreç olacak. ‘Uyum Haftası’ çok 
faydalı bir uygulama. Çocuklar ka-
labalık olmadan birbirine alışıyor ve 
hareket alanları artıyor. Bence güzel 
bir sistem, inşallah iyi olacak.”

MİNİK ÖĞRENCİLER 
HEYECANLI
Birinci sınıfa başlayan öğrenci 

Yusuf Enes Akça ise okula başladığı 
için mutlu ve sevinçli olduğunu be-
lirtti.

UYUM HAFTASI’NIN AMACI
MEB tarafından yürütülen “Uyum 

Haftası” programı, çocukların okula 
uyum süreçlerini kolaylaştırmak 
ve sosyal becerilerini geliştirmek 
amacıyla uygulanıyor. Bu dönemde 
öğrenciler, öğretmenleri ve akranla-
rıyla kaynaşırken aynı zamanda okul 
ortamına alışma fırsatı buluyor. 

 İHA

Okula ilk Okula ilk 
adımlarınıadımlarını
attılarattılar
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Son günlerde bazı medya organla-
rında Diyanet İşleri Başkanlığı’nı hedef 
alan "lüks davetiye" haberlerine Diyanet 
ve Vakıf Hizmetleri Sendikası (Diva-Sen) 
sert tepki gösterdi. 

Sendika, Mevlid-i Nebi Haftası kap-
samında hazırlanan davetiyelere yönelik 
eleştirilerin “maksatlı ve insafsız” oldu-
ğunu belirterek, söz konusu haberlerin 
Diyanet’i yıpratma amacı taşıdığını sa-
vundu.

“HUTBELER, MAAŞLAR, 
ŞİMDİ DE DAVETİYELER…”
Diva-Sen Genel Merkezi’nden yapı-

lan yazılı açıklamada, Diyanet’e yönelik 
eleştirilerin sistematik bir kampanyanın 
parçası olduğu ifade edildi. Açıklamada, 
“Dün hutbeler, evvelsi gün maaşlar, bu-
gün ise davetiyeler üzerinden yürütülen 
bu haberler; samimi bir eleştiriden çok, 
Diyanet’i yıpratma kampanyalarının yeni 
halkasıdır” denildi.

“İSRAF DEĞİL, ÖZENİN 
VE İTİBARIN GÖSTERGESİ”
Eleştirilerin odağındaki davetiyelerin, 

Mevlid-i Nebi Haftası kapsamında ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın da katılım sağlayacağı özel bir 
programa yönelik hazırlandığına dikkat 

çekilen açıklamada, “İsraf; faydasız ve 
gösteriş için yapılan harcamadır. Oysa 
Mevlid-i Nebi gibi kutlu bir program 
için hazırlanan davetiyeler; şatafat değil, 
ciddiyetin, özenin ve itibarı koruma has-
sasiyetinin göstergesidir” ifadelerine yer 
verildi.

“DİYANET SADECE DAVETİYE 
BASMIYOR”
Diyanet İşleri Başkanlığı’nın toplu-

mun her kesimine ulaşan birçok hizmet 
sunduğunu hatırlatan Diva-Sen, birkaç 
davetiyeyi gündeme taşıyanların bu hiz-
metleri görmezden geldiğini vurguladı. 
Açıklamada, “Diyanet, milyonlarca va-
tandaşımıza ücretsiz Kur’an kursları, dini 
yayınlar, gençlik çalışmaları ve sosyal 
yardımlar sunmaktadır” denilerek, kuru-
mun geniş hizmet ağına dikkat çekildi.

  Haber Merkezi

Kusura bakmayın arkadaşlar ama bugün 
biraz kendimi öveceğim; çünkü bu dünyada 
hala başkalarının mutluluğuyla mutlu olabilen 
insanlar var ve ben de onlardan biriyim. Biri ev 
alıyor mesela. “Hayırlı olsun, ne iyi oldu senin 
için” diyorum ve gerçekten seviniyorum. Piyasa 
koşulları, faiz oranları, döviz kurları aklıma bile 
gelmiyor. Metrekare sormuyorum, hangi semt-
te olduğunu sormuyorum, o an onun için mutlu 
olup tebrik ediyorum. Sadece onun sevincine 
ortak olmayı düşünüyorum.

Biri yurtdışına eğitime gidiyor, bir diğeri 
kitap yazıyor, öbürü en büyük hayalini gerçek-
leştiriyor… Hepsine içten bir “ne güzel, tebrik 
ederim” diyebiliyorum. Duyduğumda hissetti-
ğim bir duygu varsa o en fazla gıpta olabilir ki bi-
liyorsunuz gıpta; kıskanmanın karanlık sularında 
dolaşmaz aksine umut veren bir yerden: “Sen 
yaptın ya, bu bana da güç verdi.. Demek ki 
ben de yapabilirim” dedirtir.

Zaman geçtikçe bu duyguya sahip insan 
sayısı azalıyor; oysa duyarlılığın zirvede olduğu 
bu çağda samimi sevinçler artmalıydı değil mi? 
Kıskançlığın, rekabetin ve kıyaslamanın hayatı 
çekilmez hale getirdiği yerde, başkasının se-
vincine ortak olabilmek insanı hafifleten, hatta 
iyileştiren bir tutum olmalıydı…

Ama aksine birinin başarısı, bazılarının içinde 
yıllardır sakladığı hayal kırıklıklarına çarpınca 
garip bir çatlama sesi çıkarıyor. Bir arkadaşımız 
güzel bir iş bulduğunda, öteki “tamam da 
torpille mi girdi?” diye soruyor. Biri yeni bir 
araba aldığında, hemen “bakalım kaç ay sonra 
satmak zorunda kalacak” deniliyor. Bir diğeri 
akademik bir başarı elde ettiğinde, alkışlamak 
yerine “zaten çevresi güçlüydü” diye başarısı 
küçümseniyor. Yetmezmiş gibi işin bir de sosyal 
medya boyutu var. Orada paylaşılan başarı-
lar çoğu zaman samimi tebriklerden ziyade 
görünmez bir rahatsızlık uyandırıyor. Beğeniler 
ve emojiler havada uçuşsa da ekranın arkasında 
sessiz bir soru: “Neden o, neden ben değilim?”

Oysa belki de mesele “o” ya da “ben” 
meselesi değildir. Çünkü her insanın yolu ayrı, 
her hikayenin iniş çıkışı farklıdır. Neticede kişi 
kendi payına düşen yoldan sorumlu değil midir? 
Herkesin hayatı bir yolculuksa, başkasının vara-
cağı menzil benim rotamı değiştirmemeli diye 
düşünüyorum. Birinin uçakta oluşuna bakıp da 
ben niye dolmuştayım diye üzülmüyorum; çün-
kü dolmuşun penceresinden bakan benim ve 
gördüğüm manzara bana ait. Bu dünyaya ‘ben’ 
olarak geldim ve mutluluğu da ‘ben’ olarak 
bulacağım.

Bence başkasının mutluluğuyla mutlu ola-
bilmek, hayata karşı öfkesiz kalabilmek demek. 
Kendini başkasıyla kıyaslamamak dolayısıyla 
yıpranmamak… Bu içtenlikle sevinme halini 
kutsallaştırmayalım, normalleştirelim istiyorum.

Eee… Ne diyordum başta? Kusura bakmayın 
arkadaşlar… Bugün biraz kendimi övdüm. Ama 
bence hakkımdı.

Adli yıl açılışında
Anıtkabir ziyareti

Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez 
ve beraberindeki heyet, 2025-
2026 adli yılının açılışı kapsamın-
da Anıtkabir’de Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün mozolesine çelenk 
bıraktı.

Yargıtay Başkanı Ömer Kerkez 
ve Yargıtay üyeleri, 2025-2026 adli 
yıl açılışı nedeniyle Anıtkabir’i 
ziyaret etti. Heyet, Aslanlı Yol’dan 
yürüyerek Atatürk’ün mozolesine 
ulaştı. Başkan Kerkez’in mozoleye 
çelenk bırakmasının ardından 
saygı duruşunda bulunuldu.

Anıtkabir merdivenlerinde 
hatıra fotoğrafı çektiren Yargıtay 

heyeti, daha sonra Misak-ı Milli 
Kulesi’ne geçti.

ANITKABİR ÖZEL 
DEFTERİ İMZALANDI
Başkan Ömer Kerkez, Anıtka-

bir Özel Defteri’ne şu ifadeleri 
yazdı: “Aziz Atatürk, 2025-2026 
adli yılının başlangıcında, Yargı-
tay Başkanlığı olarak manevi hu-
zurunuzda bulunmanın onurunu 
yaşıyoruz. Kurucusu olduğunuz 
Cumhuriyet'in temelini oluşturan 
hukuk devleti ilkelerini korumak, 
yargının bağımsızlığı ve tarafsızlı-
ğını gözetmek, hukukun üstünlü-
ğünü her şartta savunmak en te-

mel görevimizdir. Adaletin doğru, 
hızlı ve etkin biçimde tecellisi için 
var gücümüzle çalışmaya devam 
ediyoruz. Gösterdiğiniz çağdaş 
uygarlık hedefi doğrultusunda, 
adaletin ışığında ilerlemeyi sür-
düreceğiz.”

HUKUKUN ÜSTÜNLÜĞÜ 

VURGUSU
Kerkez’in mesajında hukukun 

üstünlüğü, yargının bağımsızlığı 
ve tarafsızlığı konularına dikkat 
çekilirken, adaletin hızlı ve etkin 
bir şekilde sağlanmasının Yargı-
tay’ın en önemli görevlerinden 
biri olduğu belirtildi.  İHA

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, bugün AK Parti Merkez 
Yürütme Kurulu’na (MYK) başkan-
lık edecek.

AK Parti Genel Başkanı ve 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan, bugün partisinin Merkez 
Yürütme Kurulu’na (MYK) başkan-
lık edecek.

Toplantıda, iç ve dış politika-
daki güncel gelişmelerin yanı sıra 
parti içi stratejiler ele alınacak. 

Ağustos ayında başlayan “Türkiye 
Yüzyılı” buluşmaları da gündem-
de olacak.

Şimdiye kadar 25 il ve 267 ilçe-
de gerçekleştirilen ziyaretler kap-
samında sahadan gelen şikayetler 

ve talepler masaya yatırılacak. 
Ayrıca, Meclis’te kurulan Milli Da-
yanışma Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nun çalışmalarında 
gelinen son durum da Erdoğan’a 
sunulacak.  Haber Merkezi

RTÜK eleştirilere yanıt verdi
Radyo ve Televizyon Üst Ku-

rulu (RTÜK) Başkanı Ebubekir 
Şahin, RTÜK’e yönelik eleştirile-
rin basın özgürlüğü çerçevesinde 
değerlendirilemeyeceğini belirtti.

Radyo ve Televizyon Üst Ku-
rulu (RTÜK) Başkanı Ebubekir 
Şahin, RTÜK’e yönelik eleştirile-
rin basın özgürlüğü çerçevesinde 
değerlendirilemeyeceğini belir-
terek, “Meşruiyetini ve gücünü 
yasalardan alan Üst Kurul, yine 
bir algı operasyonu ile karşı kar-
şıya” dedi.

Şahin, Tele1 Televizyonu’na 
uygulanan 5 günlük yayın dur-
durma cezasına ilişkin yaptığı 
açıklamada, 6112 sayılı Kanun’un 
8. maddesinin ihlal edildiğini vur-
guladı. 

Şahin, “Yayıncı kuruluşların 
hangi yasal ve etik çerçevede 
yayın yapacakları bellidir. Israr-
lı yapıcı uyarılarımıza rağmen 
Tele1, ‘Irk, dil, din, cinsiyet, sınıf, 
bölge ve mezhep farkı gözeterek 
toplumu kin ve düşmanlığa tahrik 
edemez veya toplumda nefret 
duyguları oluşturamaz’ hükmünü 

ihlal etmiştir” ifadelerini kullandı.
RTÜK’ün hedef alınmasının 

“basın özgürlüğü” ile ilgisi olma-
dığını dile getiren Şahin, “Sosyal 
medyada ve ekranlarda RTÜK’ü 
hedef alanlara sormak lazım. ‘15 
Temmuz bir İslamcı darbe girişi-
miydi’, ‘Bu darbenin temel sorum-
lusu AKP iktidarıdır’, ‘Olağanüstü 
hal ilan edilerek Cumhuriyet imha 
edildi’ gibi sözler ifade özgürlüğü 
müdür? Sorumlu yayıncılık mıdır? 

Toplumu kin ve düşmanlığa tahrik 
etmemek midir?” dedi.

Şahin, RTÜK’ün Anayasa ve 
yasalardan aldığı yetkiyle görevi-
ni sürdürmeye devam edeceğini 
vurgulayarak, “Konu, basın öz-
gürlüğü değil; ‘Yeter ki bu iktidar 
gitsin, gerekirse darbe olsun’ 
mantığıdır. Yasaları uygulayan 
Üst Kurulumuza yönelik saldırılar 
beyhudedir” ifadelerini kullandı

  İHA

AK Parti MYK toplanıyor!AK Parti MYK toplanıyor!
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30 Ağustos coşkusu devam ediyor
Mamak Belediyesi, 30 

Ağustos Zafer Bayramı’nı 
gün boyu süren etkinliklerle 
kutladı. Sabah saatlerinde be-
lediye binası önünde düzen-
lenen çelenk sunma töreniyle 
başlayan program, tiyatro ve 
müzik etkinlikleriyle devam 
etti.

Mamak’taki 30 Ağustos 
Zafer Bayramı, sanat etkinlik-
leriyle kutlandı. Kutlamalar 
kapsamında Musiki Mual-
lim Mektebi’nde sahnele-
nen “Kuvay-ı Milliye” tiyatro 
oyunu, izleyicilere milli 
mücadelenin zorluklarını ve 
fedakâr bir neslin bağımsızlık 
uğruna verdiği destansı mü-
cadeleyi aktardı. Kenan Ol-
pak’ın öğrencilerinin sahneye 
koyduğu oyun, izleyicilerden 
büyük beğeni topladı.

Kutlamaların bir diğer 
önemli etkinliği ise, Şef Şe-
rifcan Ünver yönetimindeki 
Başkent Gelişim Orkestra-
sı’nın konseri oldu. 100. Yıl 
Cumhuriyet Millet Bahçesi’n-
de sahne alan orkestra, hem 
klasik Türk müziği hem de 
batılı eserlerden oluşan geniş 

repertuvarıyla Mamaklılarla 
buluştu.

ZAFER BAYRAMI 
COŞKUSU “BİR 
CUMHURİYET ŞARKISI” 
İLE TAÇLANDI
Mamak’taki 30 Ağustos 

Zafer Bayramı kutlamalarının 
finali, çekimlerinin bir bölü-

mü Mamak Musiki Muallim 
Mektebi’nde gerçekleştiri-
len “Bir Cumhuriyet Şarkısı” 
film gösterimiyle gerçek-
leşti. Cumhuriyet’in sanat 
ve sanatçıya verdiği önemi 
yansıtan film, izleyicilere hem 
duygusal anlar yaşattı hem 
de zafer bayramının ruhuna 

uygun bir final oldu.
ŞAHİN: “MİLLİ 
BAY,RAMLARIMIZI 
COŞKUYLA 
YAŞATACAĞIZ”
100. Yıl Cumhuriyet Millet 

Bahçesi’nde Mamaklılara 
seslenen Mamak Belediye 
Başkanı Veli Gündüz Şahin, 
“Bazı tarihler vardır ki hiç 
unutulmaz. 30 Ağustos Zafer 
Bayramı ve o tarihi yazan 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
hiç kimse unutturamayacak. 
Memleketimizi zor şartlar 
altından kurtararak ülkemizi 
bugünkü müreffeh günlere 
taşıyan Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve kahraman şehitle-
rimizi saygı ve minnetle anı-
yoruz.” dedi.

Şahin Cumhuriyet Halk 
Partisi Genel Başkanı Özgür 
Özel ve tutuklu bulunan İstan-
bul Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ekrem İmamoğlu’nun 
selamlarını Mamaklılara ilete-
rek “Bir Cumhuriyet Şarkısı” 
filmini vatandaşlarla birlikte 
izledi.  Haber Merkezi

30 Ağustos Zafer Bayra-
mı’nın 103. yılı, Etimesgut’ta 
büyük bir coşkuyla kutlandı. 
Türk Beyleri Kent Meydanı’nda 
düzenlenen etkinlikler üç gün 
boyunca vatandaşlara unutul-
maz anlar yaşattı. Etkinliklerin 
finalinde ise müzik dünyasının 
sevilen ismi Zeynep Bastık, 
sahneye çıkarak Etimesgutlu-
lara unutulmaz bir gece yaşattı.

ZEYNEP BASTIK 
ETİMESGUTLULARLA 
BULUŞTU

Son yılların en popüler sa-
natçılarından Zeynep Bastık, 
enerjik sahne performansıyla 
binlerce kişiyi coşturdu. Mey-
danı dolduran kalabalık, sevi-
len şarkılara hep bir ağızdan 
eşlik ederek Zafer Bayramı 
coşkusunu doyasıya yaşadı. 
Bastık’ın hem hareketli hem de 
duygusal parçaları, izleyicilere 
unutulmaz anlar yaşattı.

GÖSTERİLER 
BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ
Konser öncesinde Pilot 

Orhan Özgülbaş’ın motorlu 
yamaç paraşütü gösterisi et-
kinliğe renk kattı. Etimesgut 
Belediye Başkanı Erdal Beşik-
cioğlu da konsere katılarak 
vatandaşlarla birlikte şarkılara 
eşlik etti. Beşikcioğlu, konser 
sonunda Zeynep Bastık’a pla-
ket ve sanatçının adına dikilen 
ağacın sertifikasını takdim etti.

ÜÇ GÜNLÜK 
MÜZİK ZİYAFETİ
Etimesgut Belediyesi, Zafer 

Bayramı kapsamında düzenle-
diği konser programıyla vatan-
daşlara üç gün boyunca müzik 
şöleni sundu. Heybensena ve 
Manifest ile başlayan etkinlik-
ler, Can Bonomo ve Zeynep 
Bastık konserleriyle taçlandı.

BAŞKAN 
BEŞİKCİOĞLU’NDAN 
ZAFER BAYRAMI 
MESAJI
Başkan Beşikcioğlu, 30 

Ağustos Zafer Bayramı’nı kut-
layarak, katılım gösteren tüm 
vatandaşlara ve sanatçılara 
teşekkür etti. Coşkulu kutla-
malar, Etimesgut halkının milli 
birlik ve beraberlik ruhunu bir 
kez daha ortaya koydu. 
  Haber Merkezi

Zeynep Bastık meydanı salladıZeynep Bastık meydanı salladı

Türkiye Esnaf ve Sanatkar-
ları Konfederasyonu (TESK) 
Başkanı Bendevi Palandöken, 
"Hurda araç yasası bir an ev-
vel gündeme gelmeli. Geçmiş 
yıllarda yapılan hurda araç 
alımları gibi, bu dönemde de 
önemli bir ihtiyaç söz konusu" 
dedi.

TESK Başkanı Palandöken, 
hurda araç teşvik yasasının 
tekrardan gündeme girme-
si gerektiğini, bu durumun 
hem ekonomiye hem de araç 
piyasasına etki edeceğini 
belirtti. Palandöken, söz ko-
nusu düzenlemenin doğaya 
ve insanlara da olumsuz etki 
ettiğini ifade etti.

"TRAFİKTE TOPLAM 
32 MİLYON 600 BİN 
ARAÇ VAR"
Hurda araç teşvik yasası-

nın acilen yeniden yürürlüğe 
girmesi gerektiğini söyleyen 
TESK Genel Başkanı Palan-
döken, "Hurda araç yasası bir 
an evvel gündeme gelmeli. 
Geçmiş yıllarda yapılan hurda 
araç alımları gibi, bu dönem-
de de önemli bir ihtiyaç söz 
konusu. Hem yüksek enflas-
yonla ilgili, hem de piyasa-
ların canlanması açısından 
bu düzenleme büyük önem 
taşıyor. Bu araçların ekono-
miye, doğaya ve insanlara 
verdiği zorluklar göz önüne 
alındığında, böyle bir dü-
zenlemenin tamamen ihtiyaç 
olduğu ortaya çıkıyor. Trafikte 
toplam 32 milyon 600 bin araç 
var. Bunların 10 milyona yakı-
nı yerli araç ya da ülkemizde 
üretilmiş araç. Ayrıca 8 milyon 
araç 20 yaşın üzerinde, yani 
hurdaya çıkmayı bekliyor. Bu 
nedenle hurda yasasının mut-
laka çıkarılması gerekiyor" 
diye konuştu.

"HURDA ARAÇLARIN 
YERİNİ DAHA GÜVENLİ 
VE KONFORLU 
ARAÇLARA 
BIRAKMASI ŞART"
Hurda araç teşvik yasası 

tekrardan yürürlüğe girerse 
Türkiye'nin ekonomik olarak 
rahatlayacağını belirten Pa-
landöken, "2018'de uygulanan 
son hurda teşviki kanunu ile 
16 yaş ve üzeri araçlar hurda 
teşviki kapsamına alınmıştı. 
Bu kapsamda 16-20 yaş arası 
2,6 milyon, 21 yaş üzeri ise 
yaklaşık 5 milyon olmak üzere 
toplam 7,7 milyon araç teşvik-
ten yararlanmıştı. Dolayısıyla 
hem doğayı kirleten hem de 
aşırı tüketim yapan hurda 
araçların, teknolojinin ilerle-
mesiyle birlikte yerini daha 

güvenli ve konforlu araçlara 
bırakması şart. Üstelik ülke-
mize kazandıracağı ekonomik 
fayda da büyük. Şu anda yılda 
20 milyon ton hurda ithal edi-
yoruz. Bu durum dikkate alın-
dığında, hem ithal ettiğimiz 
hurdanın azalması hem de 
ülkemizde hurdalık vaziyette 
bekleyen araçların ekonomi-
ye kazandırılması daha karlı 
bir tablo ortaya çıkaracaktır. 
Yapılması gereken, hurda 
araçlarının toplanması ve itha-
latın azaltılmasıyla ilgili somut 
adımlar atmaktır. İnsanlar 
daha az yakıt tüketen, daha 
yeni ve konforlu araçlara bin-
diğinde, enflasyonda da belli 
ölçüde gerileme olacak veya 
en azından enflasyonu artıran 
bir unsur olmaktan çıkacaktır" 
şeklinde konuştu.

Hurda teşvik yasasının 
hem ekonomiye hem de 
çevreye önemli katkılar suna-
cağını belirten Palandöken, 
sözlerine şöyle devam etti:

"Ayrıca bu düzenlemenin 
yasalaşmasıyla birlikte, önü-
müzdeki ay Meclisin açılması 
sonrasında, trafikteki bu 
araçların toplanması ve vatan-
daşların araçlarını yenilemesi 
sayesinde piyasaların canlan-
ma süreci de hızlanacaktır. 
Bu süreçte fabrikalar daha 
fazla üretim yapacak, yerli 
üretimde ve ithalatta istih-
dam artacak. Dolayısıyla yeni 
teknolojik araçların üretimi 
teşvik edilmiş olacak. Aracı-
nı yenilemek isteyenler için 
cazip kredi alternatifleri de 
sunulmalı. Faiz oranları dü-
şük tutulmalı ki vatandaşların 
yeni araç alımları, ekonomiye 
canlılık kazandırabilsin. Böy-
lelikle piyasaya yeni araçlar 
ve yeni modeller girecek, 
yollarımızda daha güvenli, 
donanımlı ve kazasız bir seyir 
mümkün olacak. Ayrıca, eski 
araçların parça maliyetlerinin 
yüksekliği düşünüldüğünde, 
yeni araçlarla birlikte önemli 
bir tasarruf da sağlanmış ola-
cak." İHA

Trafik eski araç alarmı!


